

中牟县委书记接待来访群众 心贴心与群众沟通,面对面为群众解难

本报讯 7月17日,中牟县委书记樊福太,上午9时05分,中牟县委书记樊福太来到县信访局群众来访接待中心接待来访群众,面对面倾听群众诉求,心贴心与群众沟通交流,设身处地为群众排忧解难。

接待过程中,樊福太热情、耐心倾听来访者陈述,一边详细询问上访者诉求,一边

认真倾听并用笔记录。对每个信访案件,樊福太耐心向群众解释相关政策法规,并听取在场的涉案单位负责人对相关情况的介绍。能够当场答复的,樊福太当场给出了明确答复和解决意见。不能当场解决的,他都当即落实了责任单位并给明确批示限期办结,切实解决群众所反映的问题。

接待完群众后,樊福太对陪同接待部门指出,对来访多、涉及面广的群体要充分了解群众的诉求,在政策允许的范围给予解决,同时要求职能部门加强对法规政策的宣传,引导群众依法信访反映问题,要加强对信访事项的办理,及时解决群众的诉求和问题,化解矛盾。

记者 张朝晖 通讯员 李红亮

科学评估,统筹考虑,合理规划 确保污水处理符合环保要求

本报讯 7月14日,中牟县召开农村生活污水治理和贾鲁河截污治污工作汇报会,县长潘开名要求,相关部门要根据中牟县城区、中心镇、新市镇及农村新型社区、村庄的分布,科学评估污水排放量、充分论证雨污分流情况,统筹考虑安全问题,合理规划设计污水处理厂,确

保污水处理厂的设计方便群众,污水处理符合环境保护的要求。技术方面要根据实际情况,在实验的基础上优化提升,确保规划的可操作性。同时要与村两委沟通协调,合理选址。

记者 张朝晖
通讯员 张效强 任静

坚持规划先行,强化服务意识,加快建设进度 合力破解难题 确保新型城镇化建设顺利推进

本报讯 7月18日上午,中牟县委书记樊福太、县长潘开名一行到雁鸣湖镇调研指导新型城镇化建设工作,并对发展过程中存在的问题提出意见、建议。

调研组一行对雁鸣湖镇太平庄社区进行了观摩查看,并听取了镇党委书记刘海玲就雁鸣湖镇目前新型城镇化

建设情况的汇报,全面了解了雁鸣湖镇目前新型城镇化建设的情况。

樊福太指出,推进新型城镇化是全面建成小康社会的重要举措,全镇上下要高度重视,合力破解节点难点问题,确保项目建设顺利推进。

樊福太强调,统筹做好新型城镇化建设工作,要坚持规划

先行,一张蓝图绘到底,在建设初期,要做好项目规划设计工作,严格按照规划进行;要强化服务意识,主动做好拆迁安置、矛盾化解等服务工作,为项目建设提供良好环境;要加快建设进度,要与各职能部门、项目施工单位加强沟通协调,按照节点,科学施工,确保按时保质完成各项建设任务。记者 张朝晖

中牟县召开创建国家级妇幼健康 优质服务示范县动员会

本报讯 7月17日,中牟县召开创建国家级妇幼健康优质服务示范县动员会,安排部署2017年妇幼健康优质服务示范工程创建工作。副县长李慧芳要求,要统一思想,提高认识,坚定创建工作的信心和决心;要紧盯目标,突出重点,扎实做好各项工作的落实;要加强领导,狠抓落实,确保创建工作

取得圆满成功。李慧芳说,各级各部门要以高度的责任感、使命感,以志在必得的精神状态,鼓足干劲,扎实工作,确保中牟县顺利通过国家验收,为提高全县人民的健康素质,促进经济社会和谐发展做出应有的贡献。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟

乡镇风采

郑庵镇 从严从实做好基层组建工作

本报讯 7月17日上午,郑庵镇召开2017年组织工作半年推进会。该镇党委常务副书记张振中强调各支部要

围绕全县“基层党建规范年”的中心,从严从实做好各项基层组织建设重点工作。各支部党员干部要齐心协力,齐抓

共管,推进全镇基层组织建设取得新进展、新成效。记者 张朝晖
通讯员 刘佳

青年路 深入开展环境整治

本报讯 为切实打赢环境污染防治攻坚战,青年路街道以建立健全环境污染防治网格化监管体系为抓手,不断深入开展小散乱污企业、黄土裸露、小汽修

店、餐饮油烟、建筑工地扬尘等整治工作。上半年来,累计取缔小散乱污企业23家、整治小汽修店158家、绿化和覆盖裸露黄土3万余平方米、取缔燃煤

炉灶30余个、取缔露天烧烤摊点7处、规范建筑工地12家、规范餐饮企业油烟净化装置340家。记者 张朝晖
通讯员 修筱娟 刘云龙

东风路 全面做好防汛工作

本报讯 东风路街道办事处树立防大汛意识,全面部署,积极准备,明确防汛任务和重点,严格落实防汛责任制,上下紧绷防汛安全弦

不放松。加强防汛责任,加强设施复查,加强防汛值班,加强监测预警。同时,加强抢险救灾队伍训练,提高抢险救灾

能力,确保在灾情发生时反应灵敏、协调有序、运转高效。记者 张朝晖
通讯员 邢小玲

官渡镇 开展安全生产检查营造和谐环境

本报讯 官渡镇党委统筹部署,合理分工,不定期开展安全生产大检查。各检查组在检查过程中将人员密集场所,集市、加油站、大型超

市、零售点、坑塘堰坝、水库、学校等加强检查力度,按照方案要求和检查标准,逐项核对,发现问题立即责令整改,并建立整改清单,限期整

改到位,不能限期整改,进行查封关闭,以对安全隐患“零容忍”态度,高标准、严要求进行隐患整治。记者 张朝晖 通讯员 赵培

局委动态

文化广电旅游局 举办公共文化知识竞赛

本报讯 7月14日上午,中牟县文化广电旅游局举办2017年“中国梦”文化管理员公共文化知识竞赛。近年来,文化广电旅游局以建设社会主义核心价值观体系为根本,以推动文化大发展大繁荣为着力点,以保障人民群众文化权

益、满足人民群众精神文化需求为目标,全县公共文化事业有了长足发展,为建设“产城融合、城乡一体、环境优美、社会和谐”的都市型田园城市提供了强有力的文化支撑和精神动力。记者 张朝晖

供电公司 严抓“三会一课”质量提升

本报讯 今年以来,中牟县供电公司党委全面从严治党的,从加强党员教育入手,严抓“三会一课”质量的提升。注重突出“三会一课”的政治性;勇于内容创新,增强党员的认同感;强化“三会一课”的严肃性,开展系列主题实践活动。纳入党员民主评议的重要内容,要求班子成员务必要以普通党员身份参加所在党支部的公司党委将“三会一课”制度执行情况纳入党支部

创优评先的重要内容,把党员参加“三会一课”情况组织生活。要求各党支部重点抓好“两学一做”常态化制度化学习、“三亮三比”主题实践活动,并结合各自工作特点和实际情况组织政治学习、党性教育、宗旨教育、警示教育、技术比武、电力志愿服务、结对帮扶等主题实践活动,培育守法公民、合格党员、尽职员工。记者 张朝晖 通讯员 赵妍 程泰

国税局 大力推广发票助手

本报讯 为方便纳税人开具增值税发票,提高发票开具效率和准确性,中牟国税局积极行动,多措并举向纳税人推广总局开发的发票助手软件。通过12366短信平台,给辖区所有纳税人发送短信提醒,及时通知发票助手的使用方法,为纳税人提供便利。在办税服

务厅、宣传栏、公告栏张贴省局通知及操作步骤,将宣传推广工作融合到日常纳税服务中去。通过税企沟通QQ群、微信群,推送发票助手链接,在线辅导纳税下载使用,同时仔细解读《便捷开票二维码应用规范》,及时响应纳税人诉求。记者 张朝晖 通讯员 魏东